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De i "UFO-NYT" offentliggjorte artikler 
fremtræder som bidrag til kendskabet og for­
ståelsen af UFO-forskningen i dens forskel­
lige former, uden at S.U.F.O.I. nødvendigvis 

l 
anerkender de tanker, som måtte fremkomme 
heri, og uden at organisationen hæfter for 
de fremsatte meninger. 
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(AKTUELT) 
* 

SAHARA! - Atter er en fransk atombombe ble­
vet bragt til eksplosion - mange mennesker vil 
dø, som følge af sprængningens affaldsprodukters 
dødelige "smitte"! ! ! 

Overalt på kloden protesterer videnskabsmænd så­
vel som j æv n e borgere imod dette vanvid - men 
det ser ud til, at de, som har den udøvende myn­
dighed, stadig vender det døve øre til. 

Mon det ikke var på sin plads at minde om tyske­
ren Peter Helfers bog: "Rettung aus der Angst und 
vor den Vernichtung durch entfesselte Atomkraft". 

I anmeldelsen i sin tid i UFO-Nachrichten hed 
det: 

"Ting man ikke hører om i aviserne og om hvilke 
kirken og radioen er tavs. 

Motto: 
Kraften af den indre sandhed er stærkere end 

alle andre kræfter på Jorden. 

Den frygtelige sandhed 
Langs verdenshavene består der mange steder mu­

lighed for at udnytte ebbe og flod til at drive turbi­
ner. 

Allerede nu har man med godt resultat udnyttet 
solenergien til belysning og opvarmning, og denne 
energikilde er praktisk talt uudtømmelig. 

Trods disse ubegrænsede muligheder for energi­
udvikling foretager man stadig eksperimenter med 
atomenergien, og udsætter livet på Jorden og den 
kommende generation for den største fare. 

Ved opløsning gennem atomenergiudvindingen af 
de udstrømmende inaktive luftarter Krypton 90 og 
Rubidium 90 - som ikke kan absorberes af noget 
filter - opstår nemlig det uhyggeligt giftige Stron­
tium 90, hvis yderst skadelige energi først efter 28 

års forløb er halveret. 
Hvor vi først lige er begyndt at bygge atomkraft­

værker - hvor omkostningerne til udvikling af 
strøm iøvrigt er ca. 4 gange højere end ved traditi­
onel strømudvikling - erklærer den kendte ameri­
kanske biolog, dr. Bently Glass, at omfanget af for­
ureningen af atmosfæren gennem radioaktivitet ved 

benyttelsen af atomenergien til såkaldt "fredelige 
formål", allerede nu er større end ved alle hidtil 
afholdte forsøgseksplosioner. 

Endnu for nogle år siden forsøgte man at fortie, 
at der i Schwarzvalderområdet fandt påfaldende 
mange aborter og misfosterfødsler sted. Den verdens­
berømte tyske børnelæge, dr. Beck fra Bayreuth har 
erklæret, at tallet på misfosterfødsler som følge af 
den tiltagende radioaktivitet er steget med over 300 
pct. 

På den 61. tyske lægekongres i juni 1958 i Gar­
misch-Partenkirchen afgav kongressen erklæring om 
at stå magtesløs overfor atomenergibeskadigelser. 

Videnskabsmænd, teknikere, officerer og politikere, 
som af forskellige grunde går ind for anvendelse af 
atomkraftens tilintetgørende og ødelæggende virk­
ninger, erklærer, at "fremskridtet" må betales med 
4 a 5 misfosterfødsler pr. 100 fødsler, og at man må 
tage dette med i købet. 

- - Michi Otto, som selv blev såret ved atom­
bombeangrebet på Nagasiki, har skildret et offer for 
radioaktiv kimcelleinficering: 

" . . . en dreng, 9 år gl. Moderen overlevede den 
gang Hiroshima, barnet oplever det nu. Forældrene 
er tilsyneladende raske. Først barnet viste mangler. 
Ansigtet var uden næse, som erstatning fik barnet 
to metalrør. Munden var et hul uden læber og tæn­
der. Den ene øjehule manglede. Fingrene på venstre 
hånd lignede kløerne på en rovfugl, der spreder 
kløerne ud parat til at gribe sit bytte. En gummi­
slange erstattede penis og en gummipose sørgede for 
at opsamle ekskrementerne, da lukkemusklerne fuld­
stændigt manglede. Overkroppen var helt indfalden, 
mens underkroppen var uformelig tyk - akkurat 
som en slammasse. Huden var grå som en regnvejrs­
himmel. De lyde, som drengen udstødte, lignede 
skriget fra den sort slørugle. Og det bliver kaldt et 
menneske. Jeg så barnet - og kastede op . . .  " 

Således kan altså et af 4 a 5 misfosterfødsler 
komme til at se ud, og samvittighedsløse mennesker 
erklærer, at det må man tage med i købet, når "frem­
skridtet" skal fortsætte. 

Sagde de 18 vesttyske professorer for meget, når 
de i deres Gatting-erklæring udtalte: 

"Anvendelse af atomenergien til militære og fre­
delige formål er en forbrydelse mod hele menne­
skeheden, når atomvidenskaben ikke er nået længere 
end den er i dag. Hvor i verden atomer bliver 
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sprængt og atomkerner spaltet - uanset om dette 
sker i øst eller vest - så gør man sig skyldig i øde­
læggelse af menneskeliv - i mord". 

I Svejts udsendtes forespørgsler til 15 3 5 evange­
liske præster. Kun 407 heraf hævede deres stemme 
mod det uansvarlige, ja forbryderiske ved atomeks­
perimenterne. 

Mon ikke det er tvingende nødvendigt at under­
rette Jordens befolkning om vor stilling og om den 
løsslupne atomkrafts ødelæggende virkninger for der­
ved at skaffe klarhed om den eneste redning for 
menneskeheden på J orden". 

Slej - H.C. 

/-Jvad er del_ ? 

"En ekspedient ved en af byens radio- og TV-for­
retninger opdagede i går under en spadseretur i by­
ens udkant kæmpestore fodspor efter et tobenet væ­
sen. Fodsporene var ca. Jj2 meter lange og kan ikke 
hidrøre fra hverken mennesker eller dyr. Mon der 
er nogen forbindelse med de radiosignaler fra et 
rumskib som i forgårs blev opfanget af en radio­
mand her i byen!" 

Byen er Visby på Gotland og avisens navn er 
"Gotland's Allehanda". Tidspunktet mangler - det 
var en af de første dage i oktober. - Har nogen 
læst om det i danske aviser ? 

Lignende spor blev rapporteret fra Australien om­
kring samme tidspunkt ! 

Red. 

• 

c a me dele 
I. Amerikansk kontrolsystem for UFOer. 

Det amerikanske luftvåben har oprettet et kon­

trolcenter (National Space Surveillance Control Cen­

ter), der ledes af en udsøgt videnskabelig gruppe, 

stationeret i Bedford, Mass. Kontrolcenteret modta­

ger data på satellitter og ukendte rumobj. fra over 

100 kontrolsteder i og udenfor USA. Positioner på 

både kendte og ukendte rumobj. markeres på et mæg­

tigt verdenskort. Kontrolcenteret har en elektronisk 

regnemaskine med data på alle satellitter opsendt fra 

Jorden, raketter m. m., således at ethvert fremmed 

obj. hurtigt kan "identificeres". 

Fornylig sporede kontrolcenteret et mystisk obj., 

som også blev set af observatorier og måneiagtagel­

seshold. Direktøren for Adlerplanetariet har erklæ­

ret, at obj. var et UFO, hurtigere end nogen kendt 

jordisk satellit. 

II. Astronomer siger, at et mystisk obj. måske er et 

rumskib. 

Det mystiske obj. som i over en måned har givet 
luftvåbnets civile satelliteksperter og astronomer ho­
vedbrud, er måske en gæst fra en anden verden, si­
ger professor Robert L. Brown, lederen af Southern 
Connecticut State College observatoriet. "Vor civi­
lisation har i løbet af de sidste 50 år gjort virkelig 
store fremskridt", fortsætter professoren. "Er det ikke 
muligt, at en civilisation på en fremmed planet, me­
get ældre end vores, kan være nået endnu længere. 

Det store mystiske obj. (samme som nævnt under 
I) som kredser omkring Jorden (periodisk) er øjen­
synlig i stand til at skifte kurs efter behag. Obj. 
blev første gang observeret kort efter, at amerika­
nerne den 12. august havde opsendt den store 
"Ecco" satellit. Efter denne opsendelse begyndte UFO 
observationerne at stige. Hyppigt er et ukendt højt­
gående fænomen blevet iagttaget og sporet, når Ecco 
har passeret, og givet anledning til spekulationer om, 
at det mystiske obj. er et moderskib, som udsender 
mindre observationsskibe, eller at "rumskibet" selv 
kontrollerer denne ballon - drabant. 

Rapporter fra astronomer siger bl. a. følgende: 
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24. august: Obj. set af Georgetown Universitets­
observatoriet lige efter at Ecco var passeret. Kl. 8: 

49 over Washington. Passagen fra horisont til hori­
sont tog 2 lf2 minut. 

24. - 25. august: Connecticut State College ob­
serverer rødglødende obj., der bevæger sig tre gange 
så hurtigt som Ecco. 

26. august: Obj. observeret af Adler Planetariets 
leder Robert Johnson i Chicago. Johnson bekendtgør 
offentlig, at obj. var et UFO. "Det var hurtigere end 
nogen af de fra Jorden opsendte satellitter, desuden 
gik obj. den gale vej - alle jorddrabanter er op­
sendt i samme retning som jordrotationen for at give 
ekstra fart, til at kunne slippe fra af Jordens tyng­
dekraft. 

Den 2 5 .  august blev obj. fotograferet af et kamera 
fra Grumman Aviation Corporation. {Se LIFE den 
7. september) . 

26. september. Ingeniør Tom Hemphill, fra Con­
vair flyvemaskinefabrikkerne, og leder af San Diego 
måneiagttagelsesholdet, sagde, at han havde opdaget 
et mærkelig obj., som kredsede omkring Jorden. 

Hemphill er enig med Dr. Johnson og andre astro­
nomer om, at obj. ikke kan være et bemandet rus­
sisk rumskib, opsendt i al hemmelighed. Det er 
yderst vanskeligt at foretage en opsendelse mod jord­
rotationen. At indfange sådan en bemandet kapsel 
vil være lige så vanskeligt som at give hinanden 
hånden, når man sidder i to fartøjer, der går mod­
sat hinanden. 

(Donald E. Keyhoe) . 

---:Jf.---

Sma notitser anno 1961 
Nyt jordskælv ramt Chile. 

Santiago, Chile, lørdag ( AFP). 

I femten sekunder rystede jorden i aftes i den 
chilenske havneby Arica. Arica ligger over 2 .000 ki­
lometer nord for Santiago og nær den peruvianske 
grænse. 

Rødglødende lava blev slynget 200 meter op i luf­
ten, da vulkanen Etna på Sicilien kom i udbrud. 

Tænk sikken opstandelse, hvis det var sket i 1910 .  

Red. 

JULEGAVE 
Klokken lød, timen var forbi - skoledagen var 

slut. 
Det var ret diset, og det småregnede, da Knud 

begav sig på vej hjem - han skuttede sig og tænkte 
på mors gode mad, som nu stod og ventede på ham. 

Klokken var 1205,  mandag den 19.  december 1960. 
Knud gik og tænkte på lidt af hvert, og han kik­

kede alle steder hen, således som rigtige drenge nu 
engang har for vane at gøre. 

Hvad var det? - Knud standsede, han syntes, at 
han havde anet et eller andet oppe i regndisen -
der lidt til højre. Jamen, der er da også et eller an­
det stort mørkt, nu kommer det nærmere. Du gode­
ste - en Adamski-tallerken - det er næsten for 
godt til at være sandt. 

Novra, nu står den stille, jeg må hen for enden af 
gaden, der ser jeg bedre; se kuglerne i bunden, de 
lyser med en mærkelig grøn farve - der er tre kug­
ler - og af og til kommer der skarpe blink fra dem 
- næ og se vinduerne - en, to, tre, fire, er du gal 
mand, det får jeg svært ved at få mor og far til at 
tro på, den er da vist på størrelse med fuldmånen. 

Hvorfor mon den står stille, mon den kan se 
mig? - Halløj der kommer en mand, ham må jeg 
vise tallerkenen, så har jeg da et vidne. Nå, er det 
ham, nej den fornøjelse skal han alligevel ikke have 
- jeg husker nok, hvordan han skældte mig ud og 
beskyldte mig for at have smadret en af hans ruder, 
og det var slet ikke mig, som havde gjort det. 

Kuplen er blågrå - sikke en oplevelse - nå nu 
bevæger den sig da vist lidt, hov . . . det var kna­
geme en ordentlig fart, pist væk er den! - Hvad e.r.: 
klokken? Ti minutter over 1 2, det vil sige, at jeg 
har kikket på den i ca. 5 minutter. 

M-o-a-r! Mor jeg er ikke spor sulten, nu skal du 
bare høre . .. 

Knud Rørbæk Nielsen, 10 Jr. 

•••••••••••••••••••••••••••••• 

Overlad hadet til dem, der er for 

svage til at elske. 

Husk at underrette SUFOI, 
når De ser et UFO 
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Pressen skrev 
Denne gang er det en meget broget buket - der 

er blomster, og der er ukrudt. 

l. Den 28. oktober bragte "Folkebladet" i Kol­
ding en lærerig artikel under titlen "De bibelske mi­
rakler i nyt videnskabeligt lys", af pastor Johannes 
DragsdahL Køb bladet - læs artiklen. 

2. Den 30. november omtaler 3 aviser et him­
melfænomen på vidt forskellig måde. 

3. Den l. december påstår en sydfynsk avis, at 
fænomenet var to jetjagere fra Skrydstrup. To Lan­
gelands-aviser omtaler UFO-tildragelser fra øen. 

4. Den 2. december forfægter 6 aviser deres ind­
stilling til nævnte tildragelse 2 for 4 "imod" . 

5. Den 3. december fortæller endnu en avis, at 
tildragelsen var udblæsningen fra jetmaskiner. "Fre­
deriksborg Amtsavis" besøger Kirsten Benn - om­
taler hende pænt og bringer 2 billeder fra hende! 
hjem. 

6. Nyheden om "Brandetårnet" bragt af endnu 
en avis, og der tales om et midtjysk UFO-center? 

7. Den 7. december bragte det svenske blad 
"Kristianstads-Bladet" en redegørelse over en lang 
række indløbne rapporter. Samme dag og samme 
tidspunkt foreligger der en lang række rapporter fra 
Ringsted, og der har uden tvivl været tale om et 
eller flere fly langt ude over Østersøen måske endo& 
over Polen eller Tyskland - og at det er udblæs­
ningen, farvet af solnedgangen, som man har set -
en redegørelse er tilsendt "Kristianstads Bladet" . 

8. Den 8. december - Ringsted Folketidende � 

omtaler observationerne fra dagen før. - En køben­
havner redaktion omtaler det også. - Kirsten Benn 
omtales i "Vendsyssel Tidende" i Hjørring. SUFOI 
sender Ringsted Folketidende en orientering. 

9. Den 9. december fortæller Ringsted Folketi­
dende, at det omtalte objekt også var set i Haslev -
andetsteds i samme avis fortæller hr. C. O. Sørensen, 
Ringsted, at han i kikkert kunne se, at det observe­
rede var fly. - 3 aviser fortæller, at flyverkomman .. 
doen har afvist, at den i mange aviser tidligere om­
talte mærkelige genstand, som var observeret over 
Nørreøkse i Nf'rdjylland, var en flyvende tallerken 
- det var en løsreven raketbeholder. 

10. Den IO. december bragte "Amts-Bladet", 
Herning Socialdemokrat, en ny vigtig og oplysende 
artikel med hr. O. Ramus, Herning, som forfatter -
Køb den ! - Kirsten Benn omtales i "Horsens Fol­
keblad". 

11. Den 14.  december meddelte en nordjysk Ofl 
en bornholmsk avis, at der nu skal kikkes fra Dan­
marks eneste tallerkentårn. 

12. Den 16. december bragte "Skive Folkeblad" 
i rubrikken "Fra den politiske arena" en lille notits 
under overskriften: "Læs - og bliv klog". Det er 
taget fra "Demokraten", som fortæller nogle interes­
sante ting om Jyllands Posten, ting som er helt rare 
at være orienteret om - det er rent politisk - men 
lærerigt! - Undtagelsesvis! 

13. Den 19. december omtales Kirsten Benn i 
"Grenaa Folketidende". 

14. Den 21. december bragte "B.T." 4 linier på 
den sædvanlige måde. En overskrift med 7Vz cm 
store og 2 mm fede bogstaver lød: - Så er det 
helt slut. 3 små linier forkyndte, at det ameri­
kanske flyvevåben erklærer alle iagttagelser af fly­
vende tallerkener for indbildning. Hidtidige under· 
søgeiser kan ikke bekræfte forekomsten af rumfar­
tøjer fra andre kloder. - I sandhedens interesse skal 
det lige nævnes, at udtalelsen skyldes en kaptajn i 
US Air Force - og det er hans udtalelse, en del 
aviser får til at blive luftvåbnets. 

15. Den 28. december bragte "Ringsted Folke­
tidende" uddrag af den redegørelse som underteg­
nede sendte i anledning af rapporterne fra 7. decem­
ber. Desværre fremgik det ikke af den helt igennem 
pænt behandlede artikel, at jeg anså det for muligt, 
at det kunne have været et fly. 

16. Den 29. december meddelte et københavnsk 
blad, at 2000 danskere i 1960 har set flyvende tal­
lerkener - oplysningen stammer fra Ringsted-bladet. 

17. Den 27. december bragte "Skive Folkeblad" 
et lille stykke af interesse under titlen: 

Hvordan måler dyr og planter 
tiden? 

En amerikansk videnskabsmand er rejst til Syd­
polen for at løse "de levende ures problem" . Med i 
bagagen har forskeren, dr. K. C. Hamner guldham­
stre, fluer, svampe, diverse hamster-trædemøller, ka-
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roeraer med infra-rød-følsom film o g  25 små, elek­
trisk drevne, langsomt roterende karuseller. 

Problemet, som han søger at løse, er hvordan dyr 
og planter måler tiden. Hvorfor flyver trækfuglene 
sydpå næsten samme tid af året, hvorfor blomstrer 
planterne til bestemte tider ? 

Guldhamstrene har den særegenhed, at de altid 
vågner på en bestemt tid af dagen. Hvis der står en 
trædemølle i deres bur, bruger de også den til be­
stemte tider. 

De nueruspora-svampe, Hamner har med, vokse� 
både nat og dag - men i forskellige farver. Efter 
en uges vækst kan man se syv nat-ringe og syv dag­
ringe på dem. 

Det mærkelige er, at svampene skifter farve, selv 
om de opbevares i komplet mørke dagen rundt, og 
at temperaturenes skiften heller ikke synes at have 
nogen indflydelse på farveskiftet Hamstrene fort. 
sætter troligt deres regelmæssige liv, selv om de ikke 
ser dagens lys i mange døgn. 

Ved at udelukke en række af de faktorer, som kan 
være medbestemmende for dyrs og planters tidsbe­
stemmelse, håber Hamner nu at finde problemets 
løsning. 

En af de teorier, man hidtil har haft, går ud på, 
at det er Jordens rotation, som markerer tiden for 
de levende væsner. Hamner har valgt Sydpolen som 
forsøgsområde af den grund. Der kan han forholds­
vis let modvirke den, ganske simpelt ved at anbringe 
sine forsøgsdyr på de små karuseller, der drejes med 
en fart, så de netop modvirker jordrotationen. Y der­
ligere vil både hamstre og andre forsøgsgenstande 
blive opbevaret i mørke under hele den tre måneder 
lange forsøgsperiode, og temperaturen vil blive holdt 
konstant. Infrarøde kameraer vil tage billeder af dem 
med visse mellemrum, og hamstrenes trædemøller 
er blevet udstyret med særlige måleinstrumenter, som 
afmærker, hvornår de er blevet brugt. 

Viser det sig, at dyrene og planterne under disse 
forhold stadig holder deres naturlige rytme, kan man 
udelukke jordrotationen som den mystiske kraft bag 
deres tidssans og må regne med, at de med ukendte 
sanseapparater opfanger en eller anden form "for kos­
misk stråling, der tæller døgn og timer for dem. 

Mon der ikke kun er et eneste svar, nemlig -
TELEPATI ? 

UFO ved raketbane 
Et stærkt orangefarvet flyvende objekt er observe­

ret over Woomera raketbane USA den 20. juli 1959. 

Det havde ikke nogen forbindelse med afskydnin­
gerne, sagde myndighederne. Woomer roeteologiske 
afdeling siger, at det først var set kl. 22,15 og var 
synlig i 15 sekunder. Ulig de fleste meteorer fløj 
det næsten vandret, sagde offic:eren. Det fløj meget 
hurtigt, men langsommere end meteorer plejer at 
flyve. Det lignede mest en skinnende badminton­
bold, og syntes at �'plitte sig i tre dele, som brændte 
ud. 

Fra UFO-sagens grænseland 
I USA har man ved rotteforsøg anvendt koleste­

rinase som intelligens-ferment med det resultat, at 
de behandlede rotter klarede langt sværere intelli­
gensprøver end ubehandlede rotter. Og så går man 
ikke videre, eller gør man ? Som det bl. a. er anført 
på bagsiden af "Telepati" anvender det normale 
menneske kun 10 pct. af sine hjerneceller. Vi ved 
også, at konflikter og raceskel er størst blandt pri­
mitive og lidet intelligente mennesker, medens vir­
keligt intelligente mennesker altid har større forstå­
else for andre menneskers standpunkter uanset race. 
V ar det så ikke en fordel for menneskene at gøre 
brug af kolesterinase og dermed hæve hele menne­
skeheden op på et plan, hvor der hersker interna­
tional forståelse. Protester ? Man skal bevare menne­
sket så naturligt som muligt. Og gør man så det i 
dag, hvor stormagterne er interesseret i, at deres be­
folkninger er så aktive og livskraftige som muligt. 
Nej, slet ikke. I alt mel, gryn o.s.v. bliver der ind­
valset kalciumfosfat, jern, B vitaminer o.s.v. Vi bli­
ver opfordret til at spise piller med vitaminer og 
mineraler. Og hvad med de hemmelige Cola op­
skrifter. Resultatet er, at vore unge i dag bliver langt 
tidligere udviklet. Kan det da skade ? Måske ikke, 
men var det ikke en ide også at fremme deres intel­
ligensudvikling ? I de beretninger om kontakter jeg 
har læst, har vore rumbrødre ikke nævnt dette for­
hold. Mon ikke at de på deres kloder giver deres 
unge intelligensstyrkende næring. Men måske er 
Sovjet allerede begyndt at behandle unge med høj 
intelligenskvotient. 

Hans Lauritzen, Monbergvej 3a, Odense. 
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Med venlig tilladelse fra 

George Adamski -Lucy Mc. Ginnis 
bringes 

Cosmie Science 
Spørgsmål og svar 

Fortsat 

Spørgsmål nr. 54 .  Er De sikker på, at rumfolkene 

ikke repræsenterer Anti-Krist? 

Svar: For at forstå dette ord må vi forstå, at alle 
dogmerne fremsat af vise mænd, der har levet her 
på Jorden, bærer det samme fundamentale budskab; 
lad os derfor finde frem til den sande betydning af 
Anti-Krist. Anti betyder "modsat" eller "i opposi­
tion til"; og opponerer vi ikke mod Kristi lære med 
vore diskriminationer mod religiøs tro, hudfarve el­
ler position i samfundet? Er dette i overensstemmelse 
med hans formaning om "Dømmer ikke, for at I 
ikke selv skal blive dømt?" Hver gang vi dømmer en 
anden, er yi anti Kristus. 

Jesus blev ved at undervise om menneskets bro­
derskab. Han gav os et nyt begreb: "Elsk dine fjen­
der såvel som din næste". Se nu engang på vor hi­
storie med krige og blodsudgydelser gennem de sid­
ste to tusind år siden hans korsfæstelse. Har den 
ikke været et monument over vor anti-kristelige livs­
måde? 

Anti-Krist er ikke et individ, heller ikke en grup­
pe af individer. Det er et princip eller en livsmåde. 
Lad hver ransage sit eget hjerte og så spørge sig 
selv: "Hvor stor en del af mit liv følger virkelig 
Kristi lære, og hvor meget er anti-kristeligt - ved 
ulydighed mod hans love om medlidenhed?" Kun 
De selv kan svare ærligt på dette. 

Efter hvad jeg har fået at vide af brødrene, ken­
der rumfolkene disse love om medlidende forståelse 
for alt, hvad der er skabt, og lever efter dem. Idet 

de ved, at al åbenbarelse er et udtryk for "en ska­
ber", dømmer eller fordømmer de ikke. Idet de ved­
kender sig, at alle er børn af den guddommelige fa­
der, har de ikke deltaget i krige i millioner af år. 

Jeg overlader det til Dem! Hvem er Anti-Krist? 

Spørgsmål nr. 5 5: Behøver man at have en særlig 

sans for at bruge telepati? 

Svar: Nej .  Telepati modtages ikke gennem nogen 
som helst mystisk overfølsom opfattelsesevne. Den 
kommer ved en grundig forståelse af ens eget sande 
jeg og ved tugtelse af sansereaktionerne. Telepati 
forstås universelt og anvendes af hele naturen. Kun 
mennesket, der blindt tilbeder sit eget jeg, har skilt 
sig selv fra sin skaber. Dette vil altsammen omhygge­
ligt blive forklaret under mit kommende kursus om 
telepati. 

Tankeoverføring er ikke begrænset til at modtage 
indtryk fra andre, heller ikke til at kontakte rum­
folkene. For modtageren af sand telepati er disse to 
områder underordnede. Men snarere vil han søge 
forståelse med sine egne bestanddele, sit formål med 
at vrere til og sin forbindelse med det kosmiske Alt. 
Når han har opnået dette, vil der ikke være nogen 
grænse for hans telepatiske modtagelsesevne, hvor­
ved han vil kunne modtage telepati fra alle skabel­
sesfaser. 

Men dette kalder på ingen måde på brugen af no­
gen som helst mystisk sjette eller syvende sans. Det 
kalder blot på bevidstheden om de sanser, man al­
lerede ejer. 

Spørgsmål nr. 5 6: Holder beboerne på andre pla­

neter kæledyr, således som vi gør? 

Svar: Siden dette emne er forholdsvis ubetydeligt, 
har jeg ikke diskuteret det i detaljer med gæsterne. 
Men ud fra deres forklaringer om deres stillingta­
gen til alle livsformer, har jeg forstået, at de morer 
sig med kæledyr, som vi gør det. Imidlertid er jeg 
sikker på, at disse kæledyr bliver behandlet mere 
som ligestillede medlemmer af husholdningen end 
som "dumme dyr". Vore diskussioner har altid væ­
ret holdt i videre begreber om forbindelsen mellem 
mennesket og al anden livsform. Deres opfattelse af 
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enheden i livskraften, der flyder udelt gennem al l e  
arter, giver dem mere a f  et virkeligt slægtskab med 
andre skabninger, end vi endnu har opnået. 

Skabelsen er den samme gennem hele universet. 
Udviklingen - eller materiens lutring - er en kos­
misk lov. Vor egen planet udstyrer os med beviser 
på dette. Fra studier af skeletrester af livsformer, 
som engang gik omkring på Jorden, er vi i stand 
til at spore udviklingen af disse former op til nu­
tiden. Nogle tilpassede sig den skiftende natur, an­
dre gik til grunde. Men hav altid i tanken: Jorden 
er intet unikum! Guddommelig natur udtrykker det 
samme gennem hele kosmos. Derfor vil andre pla­
neter være velsignet med pattedyrs-, fugle-, kryb­
dyrs- og insektriger. 

Hvis vi oprigtigt forstod vor harmoni med disse 
riger, ville vi ikke føle nogen adskillelse fra dem. 
Enhver kan vise dette, hvis han ønsker det. Husk: 
der er kun en skaber' en øverste intelligens; o g alt 

liv modtager lige meget fra denne ene kilde. Insek­
ter svarer smukt, når de bliver talt til med den be­
vidsthed, at de deler denne intelligens med deres 
menneskelige brødre. Synes De, at dette lyder ab­
surd? En prøve kan vise den oprigtigt søgende me­
get mere om andre arter og deres eksistens, end han 
nogen sinde havde troet fandtes. Jeg anbefaler det 
stærkt. Men som tilfældet er med mennesker, så vil 
hårde ord, frygt eller utålmodighed komme på tværs 
af tilfr�dsstillende resultater. 

Fortsættes. 

Major Donald E. Keyhoe holdt i sommeren 1956 

et foredrag i ingeniørforeningen i Detroit. Herun­
der erklærede han: 

Det amerikanske luftvåbens UFO-forskingstjeneste 
i Dayton (Ohio) informerede den 2 3 .  september 
1947 fortroligt Pentagon om, at fl. tall. faktisk ek­
sisterede og ikke var hallucinationer, således som 
det blev meddelt offentligheden. Det samme tjene­
stested meddelte i juli 1948 under fortrolige former 
general Hoyt Vandenberg, daværende chef for luft­
våbnet, at en analyse havde godtgjort, at de fl. tall. 
var fra andre planeter. 

NICAP - Slei. 

Fra UFO-sagens grænseland 
Videnskabsmændene har så travlt med at forklare 

os hvordan. Hvordan f. eks. en celle opbygges og 
fungerer. Hvordan de forskellige molekyler og ato­
mer i en celle bindes sammen med svovlatomer. 
Men ikke en forsøger at forklare hvorfor? Hvis 
man i stedet for at forklare hvordan ville forklare 
hvorfor, kom man nærmere sandheden. Hver eneste 
levende celle har i sig en sjæl eller et magnetisk 
kopibillede af hele individet. Dette magnetiske bil­
lede kan påvirkes af nervesystemets og hjernens elek­
trisk-magnetiske kraft. Dette ses særligt tydeligt i 
kræfttilfælde, hvor dette magnetiske billede er i 
uorden, således at cellen har mistet forståelsen for 
helhedens harmoni, og i stedet giver sig til uhæmmet 
at formere sig. Men en kraftig påvirkning fra ner­
vesystemet kan korrigere billedet. Man taler om, at 
sindets tilstand har stor betydning for kræftpatienter. 

Hans Lauritzen, Monbergsvej 3a, Odense. 

Mere fra Rouen 
Den af UFO-NYT omtalte landing ved Rouen i 

Nordfrankrig har fået stor omtale i den franske 
presse. 

Vi bringer her et billede fra "Paris-Jour" fra 20. 
november 1960. Billedet viser hr.  Carbonnier med 
en efterlavet model af det fartøj, han så lande, Ob­
jektets størrelse anslås til ca. 6 meter i diameter. 
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Re/eral/ra 

WIESBADEN -

O tis T. Carrs program/ 

Otis T. Carr er nået meget langt i sit program, 
hvilket dette referat vil vise. Vi vil først gengive et 
stykke af oversættelsen fra en amerikansk avis, det 
omhandlede stykke stammer frr en helsidesannonce 

- VERDENS OPMÆRKSOMHED VIL BLIVE 

HENLEDT PA "HIGH DESBRT OMRADET" 

NAR OTCA RESEARCH BEGYNDER DERES AR­

BEJDE DEN 15. SEPTEMBER 1960. 

OTC-X1 RUMSKIBET: Benytter nye metoder til 
løsning af transportproblemerne, under udnyttelse af 
gravitationen, elektromagnetisme, elektriske kræfter 
og elektro-kemikalier. 

Det 2 1  fod ( ca. 7 m tr.) store fartøj kan transpor­
tere fire personer og vil blive bygget her. Det vil 
blive det første vellykkede rumskib, der er blevet 
bygget i vor epoke. Vi påstår dette, fordi fremtiden 
og tiden vil bevise, at vore ideer er rigtige. OTC-X 1 
er et fartøj, beregnet til transport indenfor vor at­
mosfære, hvor den med største sikkerhed for fartøj 
og passagerer vil kunne opnå hastigheder på 5000 
miles ( ca. 8000 km/t). Vor energikilde er de uni­
verselle resaucer af elektricitet, der findes overalt og 
til alle tider. 

Gravitations-motoren: Siden Archimedes dage har 
mennesket drømt om at udnytte tyngdekraften til at 
drive maskiner - VI HAR LØST PROBLEMET. 
- Vort første mål er at bygge 100 motorer, der 
hver kan producere 5000 watt, og derefter gøre 
disse til genstand for omfattende undersøgelser. Ef­
ter resultaterne af denne undersøgelse, vil vi bygge 
en prototype, der vil blive sat i seriefabrikation, så­
ledes at alle, der i dag må undvære elektrisk strøm, 
vil kunne få deres behov dækket. 

Tyngdekraftenergien, der driver motoren eller dy­
namoen, er uudtømmelig og fuldkommen gratis. Vi 
spår, at verdens opmærksomhed vil blive rettet mod 
denne tyngdekrafts-motor. 

I annoncen søger OTCA RESEARCH ca. 1 000 vi­
denskabsmænd, ingeniører og fagarbejdere, der i lø­
bet af de næste 1 8  måneder skal sætte disse ting i 
arbejde og dermed være med til at skænke verden 
den frie energi. 

Topstillingen som salgs- og reklameleder er op­
slået til en begyndelsesløn af 100.000 dollars det 
første år. Det er klart, at det vil blive noget svært 
at "købe" denne mand. 

Det kan i samme forbindelse nævnes, at en af de 
personer, der allerede er blevet ansat hos OTCA er 
Carl Anderson, den kontaktmand der også fortalte 
sin historie i Wiesbaden. 

På forespørgsel oplyste Anderson, at den tekniske 
vanskelighed der har været omtalt i forbindelse med 
Carr's projekt, var umuligheden af at trænge gen­
nem det omgivende magnetiske felt med radiostyre­
strålerne, hvorfor tallerkenmodellerne forsvandt ud 
i det himmelblå. Foreløbig har OTCA ifølge An­
derson mistet 3 tallerkenmodeller. 

Carl Anderson medbragte en gennemsigtig model 
af OTC-X 1,  denne model blev forevist på kongres­
sen, samtidig med at Anderson gav en populær for­
klaring på, hvordan fremdriften foregår. Efter An­
dersons forklaring kom den populære professor Her­
mann Oberth, raketteknikkens fader, der overværede 
hele kongressen og desuden er æresmedlem af den 
tyske UFO-organisation, og gav en videnskabelig for­
klaring på princippet. Vi har disse to beretninger på 
båndoptagelse, de følger senere. 

Leif E. Pedersen. 

Atommar�hen 
I anledning af den forestående nye atommarch har 

der været flere, som har spurgt, om ikke SUFOI 
skulle slutte sig til marchen. 

Umiddelbart kunne det synes selvfølgeligt - men 
- der er et stort men! ! ! 

Det er yderst tvivlsomt, om ledelsen har helt de 
tanker, som besjæler os - vi skulle jo ikke gerne 
blive redskaber for en eller anden gruppe særinte­
resserede - hvis virkelige interesse, når alt kom­
mer til alt - måske ikke er atomstop - primært! 

Enhver, som føler lyst dertil, kan deltage - jeg 
advarer kraftigt imod det - og de som deltager, 
deltager ikke som medlemmer af SUFOI, vær hdt 
klar over det ! 

Har I tænkt på, at arrangørerne ikke anerkender 
vort arbejde - altså arbejder de ikke ud fra den 
samme indstilling, som den der driver vort værk! 

HC. 
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Den hellige stierne en tallerken 

besælningen engle 
erklærer en præst 

"The Telegram" 5. januar 1960 (specielt). 

En præst fra den forenede kirke, han fortalte sin 

menighed, at Betlehemsstjernen kan have været en 

flyvende tallerken - og Bibelens engle kan have 

været mænd fra andre planeter, han var "dødsens 

alvorlig". 

Han sagde i dag: 

"Jeg tror, det mere er en sandsynlighed end en 
mulighed". 

Pastor Helmut Wipprecht fremsatte sin anskuelse 
i en prædiken, hvor han benyttede Bibelen til at vise, 
at der burde gives mere agt på folk, som påstår at 
have set flyvende tallerkener. Han forklarede, at 
"stjernen" over Betlehem ikke virkelig kunne have 
været en stjerne, da stjerner bevæger sig i stadige 
baner og ikke hæver og sænker sig over krybber. 
"Gengivelsen af dette fænomen er kun een af en 
række beskrivelser af "uidentificerede flyvende ob­
jekter" i Bibelen", sagde han. 

op i en tallerken. 

Elias, f. eks. var sikkert ikke virkelig opløftet til 
himmels i en "vogn med ildheste" - det er mere 
sandsynligt, at han steg op i en flyvende tallerken. 
Mr. Wipprecht sagde endvidere, at Bibelens beskri­
velse af engle passede på "intelligente væsener fra 
andre planeter". - "Bibelen antyder, at der var en 
tid, da Jorden regelmæssig blev besøgt fra himmel­
rummet, - og at disse besøgende faktisk giftede 
sig med mennesker", tilføjede han, "og engle, som 
giftede sig med jord-kvinder, kunne ikke have været 
ånder, fordi Bibelen klart udtrykker, at engle ikke 
gifter sig. - Nej, de var højst sandsynligt besø­
gende fra rummet, som rejste i flyvende tallerkener". 

(Pastor dr: E. E. Long, generalsekretær i den for­
enede kirke, sagde i dag om pastor Wipprecht's 
teuri, at 'det var en "interessant tanke". 

"Men det er ikke på den måde, jeg tænker på 
engle og Jesu fødsel", tilføjede han, "Mr. Wipprecht 
har imidlertid ret til at udkaste teorier, om hvad som 
helst han ønsker"). 

Oklahoma City Times, 

den 17. juni 1959, side 12. Col. 3. 

Skinnende objekt set over Nevada. 

Et uidentificeret flyvende objekt - synlig med 
det blotte øje - men ikke set på radarskærmen -
for med lynets fart tværs over Nevadas himmel, 
tirsdag aften. 

Det var den tredje mystiske observation på tre 
uger. 

En politisergent, mandskabet på kontroltårnet på 
Mc Carran Field og Air Force mænd var blandt de, 
der rapporterede at have set det skinnende objekt 
fare ned i retning af Las Vega's nordvestlige ørken 
kl. 2205 tirsdag aften. 

En mand fra Air Force radartjenesten på Angel's 
peak, 30 mil nordvest for Las Vegas, så med egne 
øjne objektet, men radaren fangede det ikke. 

.......... 

Frank Halstead, administrator på Darling observa­
toriet i Duluth (Minnesota) siger: "Mange fagastro­
nomer er overbevist om tallerkenernes ikke-jordiske 
oprindelse. Jeg tror, at de kommer fra et andet sol­
system og sandsynligvis benytter de Mars som mel­
lemlandestation". 

NICAP - Slei. 

........ 

Hollywood observation 
Kl. 1030 den 1 3 .  august blev et stort ovalt-formet 

objekt observeret manøvrerende over Hollywood, Ca­
lifornien. Kl. ca. 1 145  så politibetjent Stanley Scott 
og Charles A. Carson nær Cowsing syd for Red 
Bluff det samme eller et andet UFO. Først antog de 
obj. for en flyvemaskine i vanskeligheder, men så så 
de, at det ingen vinger havde. Objektet lyste rødt i 
begge ender med flere hvide lys på siden. Den mær­
kelige maskine bevægede sig i lav højde. 

Objektet der blev set af flere vidner er af det 
amerikanske luftvåben blevet betegnet som lysbryd­
ninger af planeten Mars og stjernerne Aldebaran og 
Betelgeuse. 

Nicap oplyser, at Mars og de to stjerner den 
pågældende dag kl. 1 145  var under horisonten. -
Y deriigere viser det sig, at en af luftvåbnets radar­
stationer har haft et obj. på skærmen på samme tid, 
som politimanden havde sin observation. 
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Kontaktudvalgsmøde 
Det for SUFOI nedsatte kontaktudvalg havde 

kvartalsmøde i Odense den 14 .  og 1 5 .  januar. SU­
FOis fremtidige kurs over for det økonomiske pro­
blem blev indgående drøftet og resultatet vil tilgå 
medlemmerne snarest. Der blev endvidere taget stil­
ling til kontaktudvalgets endelige sammensætning, 
forhold til pressen og forholdet til andre UFO-in­
teresserede i såvel ind- som udland. 

Kontaktudvalgets sammensætning ser nu således ud: 

Repræsentant for sekretariatet . . . . . .  
Repræsentant for regnskabsafdelingen 
Repræsentant for udklipscentralen 
Repræsentant for fotoafdelingen. . .  . .. 
Repræsentant for rapportcentralen . . .  
Repræsentant for kontakt til udlandet l 

Repræsentant for bibliotekerne . . . . . . l 
Repræsentant for Københavns amt 3 
Repræsentant for Sjælland udenfor København. . .  l 
Repræsentant for Fyn . . . . . . . . . l 
Repræsentant for Jylland . . .  . . .  . .  . 3 
Observatør uden for udvalget . . . . .. 

Alle repræsentanter er ulønnede. Alt arbejde ud­
føres på frivillig basis. 

Nyt fra Nicap 
Kongresmedlemmer hjælper NICAP kampen mod 

hemmelighedskræmmeriet. 

- Direkte regeringsstøtte til frigivelse af skjulte 
UFO oplysninger - muligvis inden næste samling 
- er under hastig udvikling i den seneste tid. 

Den forstærkede mening i regeringen, at det er 
noget, der angår den, hidrører i hovedsagen fra NI­
CAP's fremsendelse af en fortrolig rapport, der i 
fotokopieret udgave er tilgået en udvalgt gruppe re­
geringsmedlemmer. 

De resterende medlemmer af den lovgivende for­
samling tilsendes nu kopier af de dokumenterede be­
retninger takket være NICAP medlemmers hjælp. 

Her er nogle af den første gruppe regeringsmed­
lemmers udtalelser og handlinger: 

l. I et brev til minister for luftvåbnet, Dudley 

Sharp, d. 19. sept. 1960 bad kongresmedlem Edv. 

W. Hiestand; Californien, om at luftvåbnets frem­
gangsmåde i UFO sager måtte blive taget op til for­
nyet undersøgelse med fuld åbenhjertighed til følge. 

"Jeg er bange for", sagde Hiestand, "at der lige 
nu midt under valgkampen kan hænde noget kon­
kret og veldokumenteret, og en sensationel afsløring 
kunne blive til stor skade". 

"Efter alt at dømme er UFOer virkelige, skønt 
ukendte, og der er nok af beretninger tilgængelige 
til at bevise, at de er virkelige og ikke imaginære 
. . .  Hvad fortræd kan åbenhjertighed medføre?" 

2. Den 3 1 .  august fortalte kongresmedlem Leo­
nard G. Wolf, Iowa, medlem af Science & Astro­
nautics Committee, senatet følgende: 
a) mange kongresmedlemmer har den følelse, at det 

er noget, der angår dem. 
b) De erfarne NICAP officials' slutninger bør tages 

vel i betragtning. 
c) Et omhyggeligt studium af UFOer bør gennem­

føres. Mens man venter herpå, tror jeg offentlig­
gørelsen af NICAF-rapporten (minus det fortro­
lige afsnit V, NICAP note) vil hjælpe til at re­
ducere de af adm. Hillenkaetter og andre NICAP 
officials omtalte farer. 

Detaillerede udpluk af kongresmedlem Wolfs 
fremstilling indeholdt følgende: 

Admiral Hillenkaetters forslag, om at regeringen 
underretter offentligheden, er underskrevet af mere 
end 200 piloter, raket-, fly- og radareksperter, astro­
nomer og krigsveteraner og andre tekniske trænede 
medlemmer af NICAP. Jeg tror, at disse erfarne 
NICAP officials slutninger bør tages vel i betragt­
ning. Deres klare fortolkninger skal ganske vist skil­
les fra den svindel og de bedrageriske oplysninger, 
der er fremkommet i UFO sager. 

NICAP rapporten, fastslås det, er resultatet af et 
3-års udforskningsarbejde. Dens slutninger er ude­
lukkende baseret på verificerede visuelle, radar- og 
fotografiske efterretninger fra trænede og agtværdige 
observatører. 

Med henhold til NICAP's advarsel om at UFOer 
kunne antages at være sovjetmissiler eller jetfly og 
fejlagtigt ved et tilfælde føre til krig (en fare, der 
også vægtigt er påpeget af Gen. L. M. Chassin, le­
der af NATO flyvev&bnenes koordination} fastslog 
kongresmedlem Wolf videre: 
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"Det er helt sikkert, at ethvert kongresmedlem vil 
tilslutte sig dette, at enhver sådan fare - selv den 
ringeste - må undgås med alle midler. Det er også. 
nødvendigt at modvirke enhver frygt for, at UFOer 
skulle være fjendtligt sindede apparater. 

Efter at have diskuteret emnet med kolleger er 
jeg vis på, at mange kongresmedlemmer føler, at det 
angår dem alle. 

Uden nødvendigvis at godtage alle NICAP sty­
relsens og dens rådgiveres slutninger er vi overbe­
viste om, at udgivelsen af NICAP rapporten vil 
hjælpe til at reducere de af adm. Hillenkaetter og 
andre NICAP rådgivere påpegede farer". 

Kongresmedlem Wolf har også forsikret, at han 
vil samarbejde med andre medlemmer af forsamlin­
gen om åbenhjertighed i UFO-sagen. 

3. Kongresmedlem Dante Fascell, Fia., ( Govern­
ment Operations Committee) til NICAP lederen ef­
ter modtagelse af den fortrolige rapport: "Jeg er vis 
på, at som følge af Deres arbejde og interesse for 
sagen, vil kongressen, når den igen samles, vise al­
vorlig opmærksomhed for sagen". 

4. Kongresmedlem A. Sidney Herlang Jr., Fla., 

( Ways & Means Committee) til NICAP medlem Del 
Santee: "Før nogen større samling ( hvor UFO sagen 
forelægges samlingen) vil komitemøder blive afholdt 
med rigelig tid afsat til NICAP . . . til forelæggelse 
af UFO data). Jeg vil selv sætte mig helt ind i NI­
CAP beretningerne". 

5 .  Stanley M .Andrews i senator Frank f. Laus­

ches stab, Ohio, til NICAP medlem Catherine Car­
ter Golden: "Jeg er vis på, at han ( senator Lausche) 
vil mene, at åbenhjertighed i sagen vil belyse denne 
og vise, hvem der har ret. 

6. Kongresmedlem Frank T hampson Jr. N. f. til 
NICAP medlemmerne herr og fru John B. Power: 

J eg vil forelægge dette stof for de rette vedkom­
mende og gøre, hvad jeg kan for at hjælpe efter de 
af Dem foreslåede retningslinier". 

7. Senator Leveret! Saltonstall, N. Y. ( Committe 
on Armed Services), til NICAP lederen: "Tak for 
Deres fortrolige brev om UFOer. Det vil betyde en 
nyttig tilføjelse til senatets Preparedness Investiga­
ting Committees arkiver . . . De holder sig i kon­
sant forbindelse med USAF om dette emne". 

Sen. SaltonstaU har tidligere fastslået overfor NI­
CAP medlem Fred A. Tourelle: "Dette er et pro­
blem, som interesserer mig dybt . . . Vi må tilgode-

se sikkerhedskravene (med hensyn til offentliggørelse 
af oplysninger af militær betydning) . . . men jeg 
tror, der er mange tilfælde, hvor flere efterretning�r 
bør tilgå offentligheden. 

8. Senator Lyndom B. Johnson (nomineret vice­
præsident) har tilskrevet NICAP lederen, at hans 
særlige komite nøje holdt øje med nyt i UFO ud­
viklingen, nye sikre observationer og USAF fortolk­
ninger. 

Støttefond 
Den l. februar 1 961 oprettedes et støttefond, 

hvortil enhver, som måtte ønske det, kan give et be­

løb - stort eller lille. 

Fonden er oprettet, fordi ikke så få mennesker, i 

de 3 år SUFOI har bestået, har tilbudt økonomisk 

hjælp. Denne hjælp har hver gang måttet afvises -

venligt, men bestemt, idet der var en begrundet frygt 

for, at kredse udenfor SUFOI skulle udnytte denne 

faktor til at styrke den såede mistanke om, at SUFOI 

eller i det mindste dens stifter sad og tjente penge 

på UFO-sagen. 

Nu skulle der ikke være mulighed for misforstå­

elser, idet en statsautoriseret revisor meget venligt 

har tilbudt at revidere SUFOI's regnskaber en gang 

årligt - tilmed gratis! 

Vi håber inderligt, at vi må komme til at råde 

over et ikke ringe beløb, således at det f. eks. ikke 

fortsat er en enkelt person, som skal bruge spare­

penge og løn, for at der kan udkomme UFO-littera­

tur i Danmark. Der er mange forskellige områder, 

hvor penge kan anvendes. Beslutning om anvendelse 

af et beløb fra fonden træffes i hvert enkelt tilfælde 

af kontaktudvalget. Beløbenes anvendelse vil fremgå 

af årsregnskabet. 

Giverne vil blive nævnt i UFO-NYT ved navn el­

ler initialer efterhånden som beløbene indløber. 
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UFO - observationer 
over Skandinavien 

Fra den 14. december 1 960 til den 1 3 .  januar er 
der til SUFOI indløbet 6 rapporter, een fra 1 9 59, 5 
fra 1960. 

Herefter er der indkommet 12 78 rapporter, der for­
deler sig som følger: 

Før l. januar 1959 . . . . . . . . .  3 1 7  rapporter 

Fra 1 9 59 775 rapporter 

Fra 1960 1 86 rapporter 

Ialt . . .  1 278 rapporter 

Gennem hele november og december måned har 
der næsten konstant været 8/8 skydække i nogle få 
hundrede meters højde. Det har da også sat sig 
spor i rapportbunken, der er forsvindende lille. 

Månedens meste interessante rapport stammer fra 
Fyn, hvor Knud Rørbæk Nielsen har set en typisk 
Adamski-tallerken. Denne rapport er udførligt be­
skrevet andetsteds i bladet. 

• Norge § Sverige 

DECEMBER JAN UAR 

r � 1 1 

s 4 
M 5 l 
T 6 
o 7 
T 8 
F 9 
L 10 

-siT -
M l2 
T 1 3  
o 1 4  
T 1 5  
F 16 
L 1 7  

s 1 1 
M 2 
T 3 
o 4

1 T 5 
F 6 
L 7 

s 8 
M 9 
T 10 

-- o u  
T 1 2  
F 13 
L 14 

SISI 
M l6 
T 1 7  

l FEBRUAR 

n1  
s-s-
M 6 

__ _ _  T 7 
o 8 
T 9 
F 10 
L 1 1  

-S U l 
M 1 3 

_ _  T 14 
o 1 5  
T 1 6  
F 1 7  

Den første rapport stammer helt fra 19.  juni 1 9 59.  
Da ser en herre fra Bagenkop kl. ca.  2 2 30 et rundt 
objekt flyve over himlen med en bølgeformet kurs. 
Observatøren, der iagttog objektet gennem 5 minut­
ter, fortæller at det lyste blankt og med en i lys­
styrke aftagende ring uden om. Vejret, den aften 
observationen fandt sted, var tørt og klart, men der 
hørtes ikke en lyd fra det observerede objekt. 

Rapport nr. 2 er også fra de sydlige egne, nemlig 
fra Lolland. Den 2 1 .  oktober mellem kl. 2 200 og 
2 2 30 ser en husassistent et UFO fra Kappe! Præste­
gård. Det observerede objekt var 3-5 cm i ud­
strakt arm og lyste stærkt rødt. Formen var oval, og 
det fløj lydløst afsted i ovalens længderetning med 
en anslået hastighed på mellem 1 000 og 1 500 km/t. 

Den 1 2 .  november ser en husmoder fra Als på 
parkeringspladsen ved Danfoss et ovalt eller skive­
formet objekt. Kl. var ca. 0 1 1 0, og objektet blev 
observeret gennem 2-3 minutter, medens det med 
et ruteflys hastighed passerede himlen i øst-vestliR 
retning. Vejret var tørt og klart, og objektet, der var 
stærkt grøntlysende, sås med klare og skarpe omrids. 

Den 26. november er der et hul i skydækket over 
Brandlund i Jylland. Det er grunden til at en radio­
forhandler fra Brande sammen med sin kone får øj<l 
på et stærktlysende objekt. Det fløj med en jævnt 
glidende hastighed og kunne minde om en satellit, 
men var større. Det var gult, og blev iagttaget i 4 
minutter. Kurs: Øst-vest. 

Der er også en enkelt rapport fra Sjælland, den 
første i lang tid. Den stammer fra Nordsjælland, 
nærmere betegnet Karlebo pr. Kokkedal. Den fandt 
sted den 2 7 .  november og varede i hele 30 minut­
ter! - Nemlig fra kl. 1 7 30 til 1 800. Det drejer 
sig denne gang om et hvidt, stærktlysende objekt. 
Observatøren fortæller, at hun så objektet komme 
fra syd i retning mod øst. Det nåede måneskiven, 
standsede et øjeblik og passerede derefter op over 

s 1 8  
M 19 
T 20 
0 21 
T 22 
F 23 
L 24 

s 25 
M 26 
T 27 
o 28 
T 29 
F 30 
L 3 1  

2 

-- 0 1 8 
T 1 9  
F 20 
L 2 1  

5221 -- -
M 23 
T 24 

-- 0 25 
T 26 
F 27 
L 28 

L 18 

S19 
M 20 

_ T 21 
0 22 
T 23 
F 24 
L 25 

�� ,- �--T 31 

s 26 
M 27 

__ T 28 

_ Månen. Efter at have passeret månen, stod objektet 
stille i ca. 5 minutter, hvorefter det atter fortsatte 
mod øst Imidlertid stoppede det op endnu engang 
og holder stille i ca. et kvarter. I løbet af det kvar­
ter dæmpes objektets lys gradvis ned, indtil det plud­
selig slukkes med et lille rødt glimt. Vejret var un­
der hele observationen stille, klart og tørt. Objektet 
fløj med en anslået hastighed af 1 0-20 km/t, og 
der var på intet tidspunkt noget lydfænomen. Ifølge 
de oplysninger, der er på rapporten, drejer det sig 



.,. 

U F O - N Y T  33 

sikkert om en telemeterskive. Mindre interessant 
bliver det heller ikke, når man erfarer, at de to 
gange objektet stod stille, befandt det sig ifølge ob­
servatøren over militære anlæg. 

Der er indløbet to de:ektormeldinger, begge fra 
O. B. Olsen fra Stevns, hvor detektoren har ringet 
kraftigt både den 1 6. december kl. 1 8 5 5-1900 og 
den 2 1 .  december kl. 1 8 5 5-1910 .  Der var ingen 
observationer, men der var overskyet. 

Angående rapporten fra Randers i sidste måned, 
hvor det så ud til, at et UFO var landet ved Gl. 
Estrup, kan jeg meddele, at der ikke er fundet spor, 
landingsmærker eller lignende. Det skal tilføjes, at 
der gik et stykke tid, før det blev undersøgt, så evt. 
spor kan være forsvundet i mellemtiden. 

Der er ikke indkommet nogle rapporter fra hver­
ken Norge eller Sverige. 

Og så lidt statistik! 
I 1960 er der inkomrnet ialt 1 60 rapportblanketter. 

Desuden er der i statistikken optaget ialt 26 andre 
rapporter. - lait 186 rapporter. 

Af disse rapporter er de 1 60 blevet behandlet 
statistisk. Af de 1 60 rapporter var der 10 fra Norge 
og 2 fra Sverige. 

HVORNAR ER DET SET (fordelt på året) . 

Januar 1 3  - februar 14 - marts 18 - april 10 -

maj 1 4  - juni 1 6  - j uli 2 1  - august 23 - september 
1 2  - oktober 3 - november 1 3  - december 3 .  

Ovenstående tyder på, at  aktiviteten holder sig 
nogenlunde konstant hele året. Den forskel der er 
i tallene for de forskellige måneder, er ganske na­
turlig, idet folk normalt er mere ude i sommermå­
nederne og derfor holder himlen mere under obser­
vation. 

HVORNAR ER DET SET (fordelt på døgnet) . 

00-0 1 10 - 0 1-02 5 - 02-0 3 4 - 0 3-04 3 - 04-
05 o - 0 5-06 3 - 06-07 l - 07-08 l - 08-09 l -
0 5-06 3 - 06-07 l - 07-08 l - 08-09 l -

09-10 l - 1 0- 1 1 l - 1 1-1 2 o - 1 2-1 3 2 - 1 3-
14 o - 1 4- 1 5  o - 1 5-16 4 - 1 6- 1 7  6 - 1 7- 1 8  14 
- 1 8-19 7 - 1 9-2 0 1 6  - 20-2 1 15  - 2 1-22 26 -
2 2-2 3 16 - 2 3-24 24 .  

Det vil sige, at  i tiden 1700-0059 har der været 
ialt 1 2 8  observationer, hvilket nøjagtig er 80 % .  

Den tid a f  døgnet, hvor der er observeret mi ndst, 

er tiden fra 0600-1459.  I dette tidsrum har der kun 
været 7 observationer, hvilket svarer til godt 4 % .  

HVAD ER DER SET? 

Der er på de 1 60 rapporter meldt om ialt 263 
objekter, idet ca.  1 7  % af rapporterne omhandler 
mere end eet objekt. I eet enkelt tilfælde er der 
rapporteret om 50 objekter på een gang. 

FORMEN: 

Rund . . . . .  . 
Oval . . . . .  . 
Aflang ( rørformet) 
Anden form . . . . .  . 
Ubestemmelig . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

FARVEN: 
Orange, rødgul 
Hvid . . . . . . . .  . 
Rød . . . . . . . . . . . . . .  . 
Gul . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . 
Grå eller mørk . . . . . . . . . . . .  
Blå . . . . . . . . . . . . . . . . .  . 
Andre farver . . . . . . . . . . . . . . .  
Skiftende farve . . . . . . . . .  

ANDRE FÆNOMENER. 

50 % af obs. 
19 % af obs. 

8 % af obs. 
14 % af obs. 

9 % af obs. 

21 % af obs. 
20 % af obs. 
1 5  % af obs. 
1 3  % af obs. 

9 % af obs. 
8 % af obs. 
9 % af obs. 

% af obs .  

Kun i 4 rapporter meldes der o m  lyd. I d e  tre 
af tilfældene om en høj, syngende, metallisk lyd -
i det fjerde tilfælde om en svag summen. 

I 7 tilfælde meldtes der om objekter, der havde 
en hale efter sig. 

VIDNER. 

På 50 % af rapporterne meldes der om eet eller 
flere vidner. Ialt er der noteret 1 38 vidner op, hvil­
ket vil sige, at der i hvert fald har været ialt 298 
mennesker, der har set UFO' er over Skandinavien i 
1 960. Hvis man regner med, at SUFOI kun får mel­
ding om ca. 20 % af de UFO' er, der ses, kan man 
regne med, at rundt regnet 1 500 mennesker har set 
noget. 

E. Jensen. 

En detektorvarsling kan være 
en hilsen fra rummet, gør Dem 
altid den ulejlighed at se efter, 
om der er »noget på himlen«. 
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Vi er ikke alene 
Af: George Adamski, Brisley le Poer Trench, 

J. S. Yajnik, S. K. Maitra, S. S. Banerjee og 

J. Escobar Paria. 

Sammenfattet og sendt SUFOI af S. K. Mai­

tra, Banaras Hindtt Universitet, Indien. 

FORORD. 

De seks Essays, denne brochure indeholder, blev 
i serieform bragt i "Sunday Standard",  søndagsud­
gaven af "Indian Express". De behandler det, som 
uomtvisteligt er vort århundredes største begivenhed, 
nemlig tilsynekomsten af rumfartøjer fra andre ver­
dener. 

Uheldigvis har denne store begivenhed, som en af 
forfatterne til disse Essays har kaldt "gryet af en 
ny tidsalder", vakt meget ringe opmærksomhed, ikke 
alene her i landet, men praktisk talt over hele klo­
den. Hvis denne brochure kunne have held til at 
skabe interesse blandt offentligheden for denne for 
vor tidsalder meget betydningsfulde begivenhed, ja 
måske den mest betydningsfulde begivenhed i men­
neskehedens historie, da har udgivelsen af den vir­
kelig været berettiget. 

Jeg kan ikke slutte uden at udtrykke min dybeste 
taknemlighed overfor formanden for Express News­
papers (Private) Ltd. og redaktøren for "Indian 
Express", fordi de har været så venlige at udgive 
disse Essays i "Sunday Standard", søndagsudgaven af 
"Indian Express" . 

Artikel nr. 2. 

Brinsley le Poer Trench. 

Fhv. redaktør for "Flying Saucer Review", London. 

De rumskibe, man nu ser på vore himmelstrøg, er 
ikke noget nyt fænomen. Der har været refereret til 
dem i historien, men det var først 24. juni 1 947, 
de for første gang blev forsidestof på aviserne i De 
forenede Stater og som følge deraf i hele verden. 

En amerikansk forretningsmand, Kennet Arnold, 
fløj den dag i sin private flyvemaskine nær Mount 
Rainier i staten Washington, da han fik øje på ni 
stærkt skinnende objekter, der fløj afsted med en 
fart af 1 . 200 miles i timen. Bagefter beskrev han, 
overfor pressen, disse objekter som tallerkenformede. 
Derfra opstod navnet "Flyvende Tallerkener" og der­
efter blev emnet en international variete-spøg. 

Piloter og andre trænede observatører, der i disse 
første år rapporterede at have set uidentificerede 
flyvende objekter, blev ofte genstand for latterlig­
gørelse. I dag er emnet lidt mere respekteret, og pi­
loter, der rapporterer UFOer, bliver taget meget 
mere alvorlige. Det er ikke umuligt, at benævnel­
sen "Flyvende Tallerkener" der af mange blev anset 
for uheldig, dog var god nok, set fra det synspunkt, 
at det introducerede alle tiders største hændelse 
gradvist og på en "let" måde. 

Siden Arnolds observation i 1 947 er der bogsta­
velig talt observeret tusinder af rumskibe over et­
hvert land i verden. De er mange gange blevet op­
fanget på radarskærme. De er blevet set med det 
blotte øje både fra Jorden og fra luften. De er ble­
vet fotograferet, og de er blevet filmet. 

Y deriigere har mange kontakter fundet sted mel­
lem rumskibenes besætning og udvalgte folk på Jor­
den. Den bedst kendte af disse kontakter er George 
Adamskis. Dette nu berømte møde med en mand fra 
en anden planet fandt sted i Desert Centre, Califor­
nien den 20.  november 1 9 5 2, og er fuldt beskrevet 
i den meget solgte bog "Flyvende Tallerkener er 
landet" af Desmond Leslie og George Adamski. Der 
var seks vidner til begivenheden, deriblandt Dr. 
George Hunt Williamson, som i "denne måned" hol­
der foredrag i England. 

Der er netop fremkommet endnu et overraskende 
vidnesbyrd angående dette historiske møde. De, der 
har læst bogen, vil erindre at det på side 2 10 var 
nævnt, at adskillige flyvemaskiner, deriblandt en B 
36 på den tid havde kredset rundt over omegnen. 
"Flying Saucer Review", som jeg har æren af at 
redigere, er nu i besiddelse af fotokopier af to breve 
skrevet af U.S. Air Technical Intelligence Centre 
(ATIC) til en af vore læsere. 

Det første brev, dateret 3 .  august 1 9 56, beretter: 
"Som svar på Deres brev af 1 8 .  juli 1 9 56 vedlægger 
vi et udtog af Project Bluebooks special rapport nr. 
1 4, som blev frigivet i oktober 1956.  Den fuldstæn­
dige rapport dækker statistisk alle rapporter indtil 
dato, inklusive en rapport fra en Air Force pilot den 
20 .  november 1 9 5 2 ,  fra området i Desert Centre, 
Californien. 

Vor læser skrev da efter yderligere oplysninger 
angående det, der var aktuelt i netop denne vigtige 
rapport, men han fik kun det svar, at det ikke var 
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Air Foree's taktik at afsløre indholdet af UFO rap­
porter. 

Imidlertid er ovennævnte oplysning det første, US 
Air Force har afsløret om, at de i det hele taget så 
noget som helst den dag i Centre Ørkenen. Og det 
er bestemt endnu et stort skridt hen imod een gang 
for alle at få bekræftet dette berømte møde. 

Der har været mange andre kontakter mellem de 
fra andre verdener og jordboere, deriblandt mange, 
som endnu ikke har været offentliggjort. Nogle er 
uden tvivl mystifikationer, men hovedparten har et 
bestemt ensartet mønster. Den tid vil komme, da det 
vil stå klart, at der eksisterer mennesker rundt om 
i universet, og at vi har brødre på mangen en fjern 
mælkevej. Mennesket i den menneskelige skikkelse 
er universel, og det er kun en af de mange skikkel­
ser, vi påtager os på vor vej frem mod fuldkommen­
gørelsen. Skønt antallet af mennesker, der tager de 
flyvende tallerkener alvorligt, vokser meget hurtigt, 
er der stadig millioner, som enten ikke ved noget 
om disse rumfartøjer på vor himmel eller endnu be­
handler emnet respektløst. Denne tilstand skyldes 
uden tvivl hovedsageligt mangelen på offentlig aner­
kendelse af rumgæsterne fra regeringernes side. 

I 1953 samledes på regeringens forlangende en 
videnskabelig jury. De fastslog i deres kendelse, da­
teret 17. januar 1953, at tallerkenerne ikke var 
fjendtlige. Rapporten blev ikke frigivet før 9. april 
1958, af U. S. Air Force. Hvis rumgæsterne er ven­
lige, hvorfor fortæller autoriteterne så ikke om dem 
officielt ?  Ifølge overnævnte har de vidst gennem 
fem år, at de ikke er fjendtlige, så hvorfor kunne 
autoriteterne ikke have tilbragt den tid med at op­
drage den offentlige <q1ening til forestillingen om be­
søgende fra rummet, hvis de var bange for at komme 
frem med nyheden om deres eksistens lige på een 
gang ? Alt hvad der er sket er, at folk har fået en 
ekstra stor dosis rædselsfilm, der handlede om in­
vasion af marsboere, der var bevæbnet med døds­
stråler. Den slags rædselsvækkende sience fktion 
film er stadigvæk vor form for opdragelse. 

Rumskibene har fredelige hensigter med os. De 
har været bemærket på vor himmel fra tidligste ti­
der. Der er beretninger om dem i Vedas ( dengang 
kaldtes de Virnanaer) ,  de var kendt i det gamle 
Ægypten, de amerikanske indianere fortæller om 
dem, der er beretninger om dem i Bibelen, der er 
adskillige henvisninger til dem i De lærde Selskabers 

journaler i det nittende århundrede. Aldrig nogen 
sinde gennem tiderne har rumskibene gjort os for­
træd. 

Rumskibenes komme i stigende antal i disse kri­
tiske perioder kan have den allerstørste betydning 
for menneskehedens fremtid i verden. 

Nu også, da vi er i færd med at tage de første 
skridt henimod rejser i det ydre rum, er folk over­
alt stærkt i færd med at blive mere rumbevidste, og 
vore rumbesøgende forøger antallene af deres besøg. 
Disse to kendsgerninger kan have forbindelse med 
hinanden. 

Dog er det i sandhed en behagelig tanke at men­
neskene på Jorden ikke er de eneste i universet. Vi 
har venner og naboer i rummet. 

(fortsættes) 

Oversætter Lilly Christensen. 

......... 

Mennesket betragtet ud fra den sunde fornuft. 

Ved et møde i Chicago i Den Amerikanske Fore­
ning for Videnskabelig Fremgang, talte Harvards 
hvirveldyrs palæontolog, Georg Gaylord Simpson om 
den enighed, der i vore dage er med hensyn til fore­
stillinger om naturen og menneskets oprindelse. Han 
fastslog: "Når videnskabsmænd taler om livet, hvis 
kulmination, indtil nu er mennesket, klynger de sig 
almindeligvis til den materielle side af sagen, som 
de har så godt tag på at behandle. De videnskabs­
mænd, der tror, at mennesket også består af et ene­
stående rationelt element, en sjæl - og det er der 
nogen af dem, der tror, - betragter de ikke dette 
for at være et passende videnskabeligt emne, skønt 
mennesket netop er grundlaget for deres forskning. 
Resultatet er, at skønt disse videnskabsmænd er dybt 
besjælede af universets grundmysterier, taler de ofte, 
som om mennesket kun var et dyr, samlet og for­
met af deterministiske kræfter. 

Imidlertid er mennesket i ordets sande betydning 
en del af naturen og ikke adskilt fra den. Han er, 
ikke figurligt, men bogstaveligt beslægtet med en­
hver levende ting, det være sig en amøbe, en bæn­
delorm, en alge, et egetræ eller en abe. Kort sagt 
mennesket lever i en verden, i hvilken han ikke er 
"Guds Udvalgte". 

Time 1 1 .  januar 1960. 
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Verdens skæbne hænger i en 

vildgås! 
I foråret 1 9 5 8  viste der sig nogle "mystiske, fly­

vende objekter" på de amerikanske radarskærme. 
Man antog dem for at være russiske, interkontinen­
tale raketter, og en gengældelsesaktion blev øjeblik­
kelig sat ind med tungtlastede jetbombere. 

3. verdenskrig var brudt ud. 
Heldigvis begyndte "raketterne" at opføre sig på 

en måde, som fortalte eksperterne, at det all igevel 
ikke drejede sig om jordiske objekter, men at det 
måtte være de såkaldte UFOer, der svirrede rundt 
og forvirrede elektronhjernerne. Aktionen blev om­
gående afblæst. 

Omtrent samtidig dermed blev en skarp protest 
fra øst fremlagt i FNs sikkerhedsråd. Af denne frem­
gik det, at "mystiske flyvende objekter" også havde 
vist sig på de russiske radarskærme. Der antog man 
det naturligvis for at være et eller andet amerikansk 
djævelskab, men misforståelsen blev rettet - og 
man blev enige om at tie sagen ihjel. 

Alligevel sivede der noget ud til offentligheden. 
Aviserne fik fat i en ende og trevlede den op. Et 
dementi blev nødvendig. Kort efter kunne man læse, 
at de "mystiske, flyvende objekter" havde været en 
flok - vildgæs. 

Tja! - Hvo, som kan tænke selv - han tænker l 
Enhver, der har blot en lille smule forstand på 

flyveteknik og radar ved, at det er komplet umuligt 
at forveksle gæs med raketter på et moderne radar­
varslingsnet Derfor må vi gå ud fra, at, at den med 
gæssene var en "and", og at det i virkeligheden 
drejede sig om rumskibe fra det ydre rum. I så fald 
vil tilfældet sikkert ikke gentage sig, for elektron­
hjerner er nok forlængst blevet indrettede til at 
melde: "UFOer", når det virkelig drejer sig om så­
danne. 

Men hermed er faren ikke afværget. Om ikke ver­
dens skæbne bogstaveligt hænger i en vildgås, har vi 
dog fornylig set, at dommedag til stadighed hænger 
truende over vore hoveder. Da radarskærmen på 
Thule for kort tid siden forvekslede Månen med et 
raketangreb, var vi ca. 20 min. fra ragnarok, som 
kun blev afværget takket være en snarrådig general. 
- Også dette tilfælde sivede - på grund af en af 
de indiskretioner, som af og til forekommer - ud 

til offentligheden, - og det er et tilfælde, der er 
godt at få forstand af, for det viser klart, at de præ­
ventive foranstaltninger ikke er forebyggende nok. 

Disse to -nævnte tilfælde er sikkert ikke enestå­
ende. Hvor mange gange, verden har stået på ran­
den af udslettelse i de senere år, har vi ikke nogen 
mulighed for at opklare. Alt dette lægges der så 
vidt muligt omgående et dulmende slør hen over. -
Men de to tilfælde er også i sig selv nok til at vække 
betænkelighed. 

Der er røster fremme for at få oprettet en direkte 
telefonforbindelse mellem Kreml og Det hvide Hus. 
Ganske vist ville verdens skæbne så komme til at 
hænge i en tråd - telefontråd - men alligevel si­
ges det, at det ville være ganske betryggende at vide, 
at krigen i så fald ikke kunne opstå på grund af en 
misforståelse - dersom der ellers er nogen, der 
svarer i den anden ende af ledningen. Endvidere si­
ges det, at præsident Kennedy i alt fald ikke er 
modstander af tanken. 

- I horisonten opdukker kommunist-Kina, mor­
genrødens land, som har til hensigt at optræde på 
verdens arena som en ny atommagt. Det land, som 
erklærer, at "hvert impirialistisk forsøg er tilstrække­
ligt at starte en krig på", - som ikke - takket 
være amerikansk fejlslagningspolitik - endnu er 
medlem af FN, som har et stort behov for "lebens­
raum", og som hader vesten med et tredobbelt, rus­
sisk had, - dette land drømmer i øjeblikket store 
erobringsdrømme og ser i ånden østens vilde horder 
oversvømme hele den gamle og nye verden. - "Den 
gule fare" er opstået i en ny og moderniseret, men 
ikke mindre grusom skikkelse. Bag den løfter den 
hæslige paddehattesky sig, som indebærer trusselen 
om død og udslettelse af de kulturer, der betegner 
sig selv som "førende" ,  - men som i øjeblikket 
undergraves på mangfoldige måder, bl . a. af hele 
skibsladninger af narkotika fra de snu kinesere. 

Den dag, Kina for alvor optræder som atommagt, 
vil verdens problemer vokse til det uoverskuelige. 
- Men dette k a n have til følge, at Sovjet og USA 
ser sig tvunget ind i et samarbejde i bestræbelserne 
på at holde den tredje magthaver i skak. Dette vil 
måske have til følge, at Sovjet ser sig bragt ind i 
en situation, da det bliver tvunget til et skridt læn­
gere til højre, end det måske var meningen. - Set 
med udenforstående øjne kan det se ud til, at løs­
ningen for Amerika og Sovjet af denne højst penible 
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og uønskede situation, kun findes deri, at begge lan­
de frigiver, hvad deres eksperter har fundet ud af i 
forbindelse med disse flyvende objekter, som af og 
til krydser begge parters radarskærme. - Denne fri­
gørelse ville ganske vist føre verden ud i en ny krise, 
men en krise af en hel anden art, som - trods alt 
- ville være at foretrække for udslettelsen. I alt 
fald ville det slå bunden væk under fødderne på 
Kina og afværge hele den truende situation. - De 
to store landes officielle redegørelse kan derfor 
komme, før selv UFO-folk regner med. Det er, 
hvad vi har lov til at håbe på. I modsat fald hæn­
ger verdens skæbne for alvor i en - tråd. 

Gerda Rørbæk Nielsen. (2) . 

Hvorfor ikke masselandinger? 
"Hvis der findes flyvende tallerkener, hvorfor 

lander de så ikke i stor stil og giver sig til kende ?" 
Spørgsmålet dukker op i enhver diskussion med 

skeptikere, og det har vel også fra tid til anden for­
uroliget sjælefreden hos overbeviste ufologer -
hvadenten de har set en flyvende tallerken selv eller 
ikke. Det er ikke underligt! Tilsyneladende er der 
her et springende punkt i det mønster, som tallerke­
nernes opførsel begynder at danne. Mange ufologe� 
er gået uden om spørgsmålet som katten om den 
varme grød - Desmond Leslie har strakt sig til at 
antyde, at der i rummenneskenes Baedecker står om­
trent sådan: "Advarsel! Land ikke på Jorden. De 
indfødte er farlige og meget krigeriske!", og han 
støtter sin teori med eksempler på middelalderens 
behandling af tallerkenbesætninger og deres kontakt­
folk, der endte livet på bålet. 

En trolig forklaring, men langtfra tilstrækkelig ! 
Med rummenneskenes uanede hjælpemidler ville de 
kunne overbevise selv myndighederne i vor mere op­
lyste tidsalder (for det er vor tid, trods påstande om 
det modsatte!) om deres ujordiske oprindelse og 
fredelige hensigter. 

Den virkelige forklaring ligger altså et andet sted, 

men hvor ? Vi ved det ikke. Der findes imidlertid 
en måde at forstå et andet menneskes opførsel -
ved at sætte sig i vedkommendes sted. (Det er blot 
de færreste, der gider gøre sig ulejligheden) .  Lad os 
altså, så vidt det er muligt, sætte os i rumfolkenes 
sted og rent logisk finde frem til følgerne af en 
masselan ding. 

I de første minutter måtte de selvfølgeligt løbe ri­
sikoen for, at jordboernes tyndslidte nerver slog klik, 
så et panisk angreb satte ind. Man forstår inderligt, 
at de ikke er begejstret for at tage chancen. Dernæst 
ville de blive interneret i kortere eller længere tid, 
indtil myndighederne havde overbevist sig om, at de 
ikke var hemmelige agenter for en fjendtlig stat. I 
mellemtiden måtte de ikke slippe tallerkenerne af 
syne, for uden synlige beviser ville de meget hurtigt 
finde sig i psykopatforvaring på ubestemt tid. 

Flere masselandinger ville sandsynligvis give sig 
udslag i en verdensomspændende panik. Alverdens 
gamle kællinger af begge køn ville søge frelse efter 
princippet "fly, hvo der kan", og følgerne af masse­
flugten kunne blive katastrofale. Når de samme men­
nesker blev klare over, at de havde gjort sig til grin1 
ville de omgående falde i den modsatte grøft og 
hadefuldt forlange, at de "fremmede erobere" blev 
jaget bort. 

Alt dette kunne undgås, hvis rumfolkene på for­
hånd overbeviste hvert enkelt lands autoriteter om 
deres fredelige hensigter og meddelte tid og sted for 
landingerne. Panik kunne så undgås ved kraftig 
propaganda over radio og fjernsyn, så folk holdt op 
med at betragte rumfolkene som en moderne udgave 
at Attilas vilde horder. 

Det ved rumfolkene lige så godt som vi. Allige­
vel lander de ikke. Hvad er da de egentlige grunde, 
de grunde, der virkeligt betyder noget ? 

Det falder helt sammen med billedet af rumfol­
kene, når vi ved yderligere eftertanke ser, at sam­
kvemmet med rumfolkene ville blive katastrofalt -
ikke for dem, men for os! Derfor holder de sig på 
afstand - afventende. 

V ed masselandinger ville vi nemlig få et indblik i 
deres teknik, og sandsynligvis ville stormagterne be­
gynde at slagte hinanden ved hjælp af flyvende tal­
lerkener - bemandede eller fjernstyrede. Hvis det 
lykkedes rumfolkene at forhindre dette, ville trængs­
Ierne ikke være forbi! Vi ville nemlig have fået en 
helt ny energikilde - fri energi - som intet koste-
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de, og som man frit kunne tappe af når som helst og 
hvor som helst. Hele vort erhvervsliv ville bryde 
sammen i et verdensomspændende krak, som krisen 
i 30' erne ville være en søndagsskole i sammenlig­
ning med. Hele det 20. århundredes civilisation hvi• 
ler på en eneste ting, nemlig handel med energi -
lige fra arbejderen, der sælger sin krops energi i 
form af arbejdsydelse, til de nye atomkraftværkers 
"atomenergi". Fri energi ville slå grundvolden bort 
under fødderne på de eksisterende samfund, og der 
ville komme en tid, hvor alt, hvad der var investeret 
i de gammeldags maskiner, ville være værdiløst. Pen­
genes værdi ville blive lig nul, og alt ville gå i op­
løsning, før man kunne gå igang med at skabe et 
nyt og bedre samfund. I den mellemliggende periode 
ville adskillige millioner mennesker, der så sig be­

røvet enhver form for købekraft, muligvis være døde 
af sult. 

Der ville også være en psykologisk virkning, som 
rummenneskene ikke underkender. Millioner af men­
nesker ville sætte sig med hænderne i skødet, fordi 
de intet kunne gøre så godt som rummenneskene. 
Forestil Dem mennesker, der har studeret i 20 år -
fra første klasse til universitetseksamen - og der­
efter har uddannet sig yderligere, og som pludseligt 

opdager, at deres surt erhvervede viden indenfor det 

specielle lille felt er nogle hundrede år forældet! 

De helt unge ville arbejde som gale for at absor­
bere den nye viden (og ville muligvis derfor overse 
den åndelige udvikling, der skal harmonere med den 
tekniske). U de af stand til at lære det nye ville de 
ældre med et slag se deres arbejde fuldkomment me­
ningsløst. Berøvet arbejdsglæden ville de, udspecia­
liserede og åndeligt ensporede som mange moderne 
mennesker er, ikke kunne finde et nyt livsindhold i 
naturen, kunsten og filosofien. Tomheden ville slå 
sammen om dem, og resultatet ville blive en selv­
mordsbølge uden lige, mens statistikken over psyko­
pater ville gå ind i en lodret opadstigende kurve, 
og sindssygehospitalernes rammer ville blive sprængt 

Det er altså ikke af rent egoistiske grunde, at rum­
folkene ikke lander. Vore ældre brødre ved, hvilken 
ubodelig skade masselandinger kunne volde, og livet 
er dem for helligt til, at de vil fornedre det på den 
måde. Alligevel vil de gerne hjælpe os. Sætter vi os 
i deres sted, er der kun en udvej: At fremskynde en 
udvikling, der alligevel før eller senere ville finde 
sted her. Og det er tilsynelandende lige netop, hvad 

de gør ! Men af hensyn til os sker det på en sådan 
måde, at vi trods alt med god samvittighed kan sige, 
at vi selv har æren for tingene. 

Geniet Nikola Tesla, vekselstrømmens far, der ef­
ter Otis T. Carrs påstand også fandt hemmeligheden 
ved fri energi, påstås at have stået i en slags mystisk 
forbindelse med rumfolkene. Måske har de i hans 
hjerne plantet de ideer, han senere fik til at blom­
stre, men faktum er, at han fik den nødvendige vi­
den, der blev hans arbejdsgrundlag, på jordiske uni­
versiteter. Det eneste, der dengang adskilte ham fra 
andre studenter, var hans flid og en stædig fasthol­
den ved visse vanvittige påstande - bl. a. at veksel· 
strøm var mere praktisk end jævnstrøm, dengang en 
kættersk påstand. Tesla måtte arbejde under akkurat 
de samme forhold som alle andre jordiske viden­
skabsmænd, og havde han ikke eksisteret, ville an­
dre sandsynligvis før eller senere have gjort hans 
opdagelser. Tiden var moden til dem. Vi behøver 
altså ikke at få mindreværdskomplekser af den grund. 

Rummenneskene fortsætter med omtrent samme 
taktik. De lader falde et vink hist og her - f. eks. 
til Adamski. Denne aner ikke, hvad vinket indebæ­
rer, men en eller anden, der har den nødvendige 
baggrund, læser det, og der går pludseligt et lys op 
for ham. - Skal man tro de forskellige beretninger, 
har rummenneskene til dato kun givet et godt råd 
direkte - nemlig, at vi gør bedst i at standse legen 
med atombomber. Og det har mange hjemlige viden­
skabsmænd for længst indskærpet. 

Rummenneskenes mål er nemlig ikke at dressere 
os til mekanisk at efterligne dem, for det hjælper 
ikke meget i vor udvikling. De søger derimod at få 

os til at tænke selv og derigennem fremskynde ud­

viklingen, så vi ved egen kraft kan hæve os til at 

møde dem på lige fod! 

Per Borgaard. 

Albert M. Chop, tidl. pressechef i det amerikanske 

luftvåben, gennem hvis kontorer de indløbne UFO­

beretninger går, siger: "Et er absolut sikkert: Vi bli­

ver observeret af rum væsener". 
NICAP - Slei. 
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dl 
Som et  resultat af  andetsteds omtalte kontaktud­

valgsmøde blev der opnået enighed om, at enhver, 

som måtte ønske det, kan blive optaget som medlem 
af SUFOI. 

Betingelserne er, at ansøgeren med sin underskrift 
erklærer sig villig til at følge de for medlemsskab 
af SUFOI fastsatte retningslinier samt indforstået 
med, at han/hun i modsat fald ekskluderes. 

Det henstilles til alle interesserede, som ikke alle­
rede er medlemmer, at overveje og snarest tage stil­
ling til, om man ikke burde støtte SUFOI såvel mo­
ralsk som økonomisk ved at blive medlem. 

Er De interesseret? Kontingentet er 4,00 kr. pr. 
måned. Betalingsbetingelser, retningslinier m. m. til­
sendes mod indsendelse af anmodning herom - svar­

porto bedes venligst vedlagt. 

Anmodning sendes til: 

SUFOis sekretariat, 

Kastrupvej 260, København, Kastrup. 

Eller pr. telefon til O l  500 5 2 2. 

......... 

- Carl G. ]ung, den kendte psykolog, har i et 
brev til Keyhoe skrevet: "Jeg er NICAP abonnent. 
Jeg er taknemlig for alt, hvad De har gjort for at be­
lyse problemerne om UFOerne. Jeg ejer ikke til­
strækkelige oplysninger til at kunne komme til no­
gen endelig konklusion. De foreliggende beviser er 
imidlertid tilstrækkeligt overbevisende til at vække 
en fortsat glødende interesse. Hvis det er sandt, at 
det amerikanske luftvåben tilbageholder overbevisen­
de oplysninger, kan jeg kun sige, at det er den mest 
upsykologiske og stupide politik, man kan tænke sig. 
Folk må have sandheden at vide. 

........ 

Senator Symington ( kendt amerikansk sena­
tor): "Folket har al mulig grund til at blive for­
virret i UFO-sagen. Folk bør kende alle fakta og 
ikke modarbejdes af hemmelighedskræmmeri". 

Sekretariat 
SUFOI's sekretariat er nu en kendsgerning. Med 

oprettelsen af denne afdeling skulle den enklest mu­

lige centralicering af alt administrativt arbejde være 

opnået. Sekretariatet ledes af Leif E. Pedersen og 

en række københavnske grupper står til hans rådig­

hed. 

Da disse mange medlemmer alle arbejder uden 

vederlag, siger det sig selv, at vi økonomisk opnår 

en større fordel end hidtil, hvor arbejdet var for­

delt på områdelederne - og endnu en vigtig fak­

tor - dette team kan udføre langt mere og dække 

mange flere områder, end enkeltpersoner kan. 

Sekretariatet vil foretage en omfattende koordine­

ring mellem alle administrative områder, og hoved­

kvarteret i Vojens vil derved blive betydeligt afla­

stet. 

De områder som sekretariatet vil varetage er: 

Behandling af anmodninger om medlemsskab af 

SUFOI. 

Besvarelse af alle henvendelser som ikke kræver 

et personligt svar fra en bestemt person i SUFOI. 

Udsendelse af materialer til alle medlemmer, f. 

eks. de materialer medlemsskabet af SUFOI beretti­

ger den enkelte til - UFO-NYT, TS, diverse med­

delelser m. m. 

Udsendelse af rapportskemaer. 

Fremstilling og udsendelse af oplysende materia­

ler på bestilling. 

Andet løbende som nødvendigvis må blive affødt 

af de andre områder. 

, ..... * ..... . 

Nyt fra videnskaben. 

Da man den 2 6. juni 1960 mistede kontakten med 
Pioner V, var den 36 mil. km fra Jorden, og man 
havde da modtaget dens radiosignaler i alt 1 38,9 t. 
Ved analysen heraf, har man fastslået følgende: 
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1 .  Jordens magnetiske felt strækker sig ca. 1 00.000 
km ud i rummet, ikke de ca. 50.000 km, man tid­
J igere havde antaget. 

2. Der findes en kraftig "ringstrøm" af elektrisk 
ladede partikler i en afstand af 50.000 - 1 00.000 
km fra Jorden. Den totale strømstyrke er beregnet 
til 5 . 10,6 ampere. 

3. Under en periode med kraftige "solar flares" 
da Pioner var ca. 5 mill. fra Jorden, registrerede 
instrumenterne store skyer af ioniseret gas, der til­
syneladende var udsendt af Solen. Man tænker sig, 
at det er disse gasskyer, der forsyner "ringstrøm­
men" med elektroner. 

4. Under disse soludbrud kan strålingen i ver­
densrummet komme op på 50 røntgen i timen. 

5. Der er konstateret tilstedeværelsen af et svagt 
magnetisk felt, der ikke har forbindelse med Jor. 
dens magnetiske felt. 

6. Den såkaldte Forbueh-formindskelse af inten­
siteten af kosmiske stråler, der optræder under sol­
udbrud, og som man hidtil har tænkt sig skyldtes 
J ordens magnetiske felt, har Pioner V' s instrumen­
ter registreret i en afstand af 8,8 mil l .  km fra Jor­
den. 

7. Målinger foretaget samtidig med Explorer VII 
og Pioner V viser, at de elektroner, Jorden modta­
ger fra Solen, accelererer på en endnu ukendt måde 
i Jordens magnetiske felt. 

8. Lunik II fastslog, at der findes brint-ioner, der 
stammer fra Jordens atmosfære i en afstand af mere 
end 20.000 km fra Jorden. Den opdagede endvidere, 
at månen har en ca. 10 .000 km dyb ionosfære, men 
intet magnetisk felt, hvoraf følger, at den heller in­
tet van Allen-bælte har. 

Ole Henningsen. 

Kinesiske vismænd 

Kinesiske vismænd ved Kuan-Jin-Templet i San 

Francisco er af den mening, at år 1960 (efter kine­

sisk tidsregning år 4 5 68) er indledning til begyn­

delsen af en ny tolvårs-cyklus, som vil blive "et 

brud med fortiden". 

Fortæl Deres 

venner 

om U FO-nyt 

LiHeratu r  
* 

T he Sky People. 

Nu foreligger Brinsley Le Poer Trench nye bog 
- historien om dem fra rummet - direkte oversat 
"himmelfolket". 

Spisesedlen, der lige er udsendt, siger: 
Dette er den betagende historie om himmelfolket, 

som har gæstet vor planet gennem millioner af år. 
De vil gennem denne forbavsende, men l ærerige bog 
erfare, at Apollo, Hermes, Prometheus og andre 
græske guder, sammen med den ægyptiske sagnfigur 
Osiris og Bibelens engle alle var gæster fra rum­
met. 

De kom hertil og blandede sig med menneskene, 
og de bragte megen visdom og meget lys til os i 
kritiske perioder af vor historie. Resultatet var, at da 
de atter drog bort, blev de regnet for guder - en 
ting de ikke ønskede. 

Hele vor historie passerer revy for læserens øjne, 
medens han læser denne fængslende bog. Grundige 
undersøgelser er gået forud og forfatteren har op­
nået nogle bemærkelsesværdige resultater. 

Undersøgelserne lader formode: 
at Paradiset var på en anden planet. 
at Solen er kold, og at alle planeter har samme 

klima. 
hvem englene var, som besøgte Lot i Sodoma og som 

talte til ham, vaskede sig og spiste sammen med 
ham. 

at Jorden snart skal igennem endnu en kritisk peri­
ode af sin omtumlede tilværelse, at vi nærmer os 
disse kritiske tider, og at vore overjordiske gæ­
ster kommer tilbage endnu en gang i deres rum­
skibe. 

Gennem de sidste 12 år har hundrede tusinder af 
mennesker over hele Jorden set disse lysskibe, de er 
blevet fotograferet, filmet og fulgt på radar utall ige 
gange. 



Forfatteren siger selv :  - Ja, besætningerne på 
disse fartøjer har altid været her. De er også hos os 
nu, men De går forbi dem på gaden uden at være 
klar over, at de tilhører - himmelfolket - ! 

Prisen ca. 2 5  kr. Oplysninger og bestillinger hos: 
Otto Biilmann, a-s Tysk Bogimport, Vester Vold­
gade 8 3 ,  København V. 

........... 

Kaptajn Edward J. Ruppelt død! 

"Modern Space Flight Assn, Bulletin, Osaka, Ja­
pan" meddeler følgende: 

"Kaptajn Edward ]. Ruppelt, den tilsyneladende 
dristigste af alle UFO-forskere, er død af et hjerte­
slag". 

Ruppelt blev i 1 9 5 1 af den amerikanske regering 
ansat som leder af "Project B lue Book". Han for­
blev i denne stilling i 3 år, hvorefter han tog sin 
afsked. Han skrev en bog om sit arbejde, en bog, 
som hvad opbygning og indhold angår, er en tro 
kopi af major Donald Keyhoes. 

Det er ingen hemmelighed, at disse 2 var og for 
den enes vedkommende stadig er myndighedernes 
mand. Det er sikkert en klog politik, rent jordisk 
betragtet. 

Ruppelt blev kun omkring 40 år gammel . 

Red. 

Hvad er meteorer? 

Meteorer eller meteoritter er løsrevne stykker fra 

fremmede stjerner, som ofte gennem årtusinder har 

raset gennem verdensrummet, kommer de indenfor 

rækkevidden af Jordens tiltrækningskraft, styrter de 

med stor hastighed ned mod Jordens overflade. 

Luftens modstand er så stor, at de bliver ophedet og 

for det meste brænder op i atmosfæren. Hvert stjer­

neskud er en meteorit, et lille meteor. Det er sjæl­

dent, at et meteor er synligt over flere lande. Er 

dette tilfældet, må det være trængt ind i jordatmos­

færen omtrent parel lelt  med jordoverfladen og være 

overordentlig stort. 

Fortæ l Deres venner om 

S. U. F. O. l .  

Gruppeliste fortsat 

KØBENHAVN: 

Ballerup: J. T rap, Damtoften 17, Ballerup, telf. O l 
97 1 1 14. 

Brede: Fin Madsen, Lystoftevej 20 b, Brede, Lyngby, 
telf. 87 83 60. 

Frederiksberg: K. Maltesen, Dalgas Bldv. 9 14, F. 
Gentofte 1 :  E. Brandt, Ermelundsvej 109, Gentofte, 

telf. GE 1490. 
Gentofte II: H. Olrik, Agertoften 9, Gentofte, telf. 

GE 5 3 14.  
Glostrup :  H. Jørgensen, Diget 5,  Glostrup, telefon 

O l  961303 .  
Holte: J. Bauder, Attemosevej 93,  Holte, telefon Ol 

800048 .  
Kastrup 1 :  Københavnslederen. 
Kastrup II : l. Larsen, Soldugsvej 17 .  
Nyboder: S. Olsen, Set. Paulsgade 14 ,  Kbh. K.  
Nyhavn: Back Sørensen, Sømandshjemmet. 
Nørrebro: F. Olsson, Kapelvej 1 1 , Kbh. N., telf. 

NO 8755 .  
Rødovre: E .  Arndt, Lucernevej 1 2 3 ,  Vanløse, telf. 

Ol 703 3 1 8 . 
Sortedammen: K. T. Christensen, Gammeltoftsgade 

8, Kbh. K., telefon PA 3409. 
Sundby: Aage Muller Christensen, Backersvej 67, 

Kbh. S., telf. SU 9 5 2 5 .  
Sundby: B.  Jensen, Prøvestensalle 1 4 ,  telf. S U  698 5 .  
Vesterbro: H. Heiden, Flensborggade 32 ,  l, Kbh. 

V, telf. 9 1 8  y.  
Virum: W. Sommer Nielsen, Kongedalen 5 ,  telf. 

84 75 1 3 . 

SJÆLLAND: 
Bidstrup: K. E. Nielsen, Skovgaardspark 1 1 , 

Birkerød. 
Birkerød : K. Benn, Stationsvej 3, tlf. Ol 81 33 92 
Espergærde: .A.lfr. S. Hansen, Lindevej 29, tlf. 948. 
Frederikssund: N. C. Tranberg Beier, Tværstræde 

1 6. 
Frederiksværk: K. E. Hjerrild, Ternevej Sa, tlf. 957 . 
Holbæk: H. Lehmann, Mosevang 29. 
Holbæk: ]. Svendsen, Østervang 2 2 .  
Hørsholm: X .  P .  Madsen, Bakkehave 8, telf. 1 677. 
Korsør: C. A. Jørgensen, Nik. Rurupsvej 8 .  
Lou: M .  Larsen, Vilbanehøj. 
Roskilde: H. Hansen, Lærkevej 46. 
Rødby: O.  Henningsen, Rødby mark pr. Rødby. 
Midt-Stevns: K. Hansen, Kræmmer gården, Store 

Heddinge, telf. 5 5 1 .  



Et typisk UFO billede, hvor man ser 3 lysende objekter. Er det så flyvende 
tallerkener? Det kan ikke bevises i dette tilfælde l - Men kan det så mod­
bevises ? - Næppe l 

Er det et meteor ? - N ej l 
Er det neonbelyste fugle ? - N ej l 
Er det et fly ? - Nej ! 

Tilbage står muligheden for synsbedrag og svindel ! Da synsbedrag normalt 

ikke lader sig fotografere, er der kun muligheden - svindel tilbage l Tekniske 
undersøgelser har ikke kunnet påvise et trickfoto l Hvad så ? 
Et studium af hundreder og atter hundreder af billeder og rapporter er nød­

vendig for at finde et fingerpeg l - Billedet her viser sandsynligvis 3 objekter 
omgivet af et ioniseret felt - de ligner meget det objekt, som videnskabs­
mænd under det geofysiske år fotograferede ved højlys dag l 

Rounborg Tryk-Skiv�> 


